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Informe: Coronavirus y Dengue en Argentina 
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Nivel de interés sobre el coronavirus y dengue 

“Seguramente haya leído o escuchado acerca del avance del coronavirus, ¿Usted cuánto 
interés tiene en este tema? Seguramente haya leído o escuchado acerca del avance del 

dengue, ¿Usted cuánto interés tiene en este tema?” 
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Nivel de preocupación por la enfermedad del coronavirus / dengue 

“¿Cuán preocupado está usted por el avance del coronavirus en Argentina? ¿Cuán 
preocupado está usted por el avance del dengue en Argentina?” 

28
39

40

51

27

9
5 11

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Coronavirus Dengue

Base: Total de entrevistados 

68% 90% 

Muy preocupado Bastante preocupado Poco preocupado Nada preocupado Ns nc



4 Información reservada 

Probabilidad de contagio del coronavirus / dengue 

“¿Cuál diría que son las probabilidades de que usted pueda contraer coronavirus? ¿Cuál diría 
que son las probabilidades de que usted pueda contraer dengue? 

1
77

22

51

42

34

23

7 5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Coronavirus Dengue

Base: Total de entrevistados 

 8% 29% 

Muy altas Altas Bajas Muy bajas Ns nc



5 Información reservada 

Probabilidad de contagio del coronavirus / dengue 
Según zona de residencia 

DENGUE CORONAVIRUS 

Muy altas Altas Bajas Muy bajas Ns nc
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Recaudos frente al posible contagio del coronavirus / dengue 

“¿Usted  tomó algún recaudo frente al posible contagio del coronavirus / dengue?” 
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Recaudos frente al posible contagio del coronavirus / dengue 
Según grupos de edad 

DENGUE CORONAVIRUS 

Sí No Ns nc
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Recaudos tomados frente al posible contagio del coronavirus  

“¿Qué recaudos tomó frente al posible contagio del coronavirus?” 
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Recaudos tomados frente al posible contagio del dengue  

“¿Qué recaudos tomó frente al posible contagio del dengue?” 
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Mayor amenaza para Argentina 

“¿Cuál considera usted que es una mayor amenaza para la salud de los argentinos, el dengue 
o el coronavirus?” 
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Mayor amenaza para Argentina 
Según sexo y edad 
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Evaluación del sistema de salud pública 

“¿Cómo evalúa usted la respuesta dada hasta el momento por el sistema de salud pública en 
relación al coronavirus? ¿Y en relación al dengue?” 
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FICHA TÉCNICA 
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 Universo: Personas residentes en el territorio argentino, en centros urbanos de más de 10.000 
habitantes, mayores de 18 años de edad. 

 Tipo de encuesta: Encuesta online (CAWI). 

 Características de la muestra: Panel propio de Poliarquia Consultores cuyos miembros 
fueron seleccionados previamente de forma probabilística y aleatoria.  

 Tamaño total de la muestra: 1069 casos. 

 Error estadístico: +/- 3,05% para un nivel de confianza del 95%. 

 Fecha del trabajo de campo: Entre el 3 y el 6 de marzo de 2020. 
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www.poliarquia.com 
@Poliarquia_ 
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